

Не плати банку за счёт ИП

Платежи — бесплатно. Снятие денег и переводы — бесплатно. Счёт за 1 час — Точка!

**Общественная организация  
«Екатеринбургская Территориальная организация  
профсоюза работников Российской Академии Наук»**

620990, Екатеринбург,  
ГСП 169, ул. Первомайская, 91  
362-30-06, 374-41-73, 362-32-08  
deryagin@prm.uran.ru

№ 528 \_\_\_\_\_  
«12» июля 2018 г.

На Ваш № \_\_\_\_\_

Председателю Правительства РФ  
Медведеву Д.А.

**ОБРАЩЕНИЕ**

Екатеринбургская территориальная организация профсоюза работников Российской Академии Наук решительно протестует против принятия пенсионной реформы и повышения пенсионного возраста. Большинство городов Свердловской области находятся в зоне экологического неблагополучия, связанного с высокой насыщенностью промышленного производства. Такие города, как Екатеринбург, Нижний Тагил, Каменск Уральский, Первоуральск и др. имеют постоянно повышенный уровень загрязнения воздуха тяжелыми металлами, кроме того, ряд населенных пунктов находится в зоне «кыштымского следа». Все это приводит к сокращению продолжительности жизни. Так средняя продолжительность жизни по Свердловской области составляет у мужчин 63,75 лет, а у женщин 75,8 лет. Таким образом, в случае принятия пенсионной реформы, время дожития у мужчин сократится до 0, а у женщин до 12 лет. Это не-гуманно и бесчеловечно !

Мы призываем отозвать законопроект из Государственной Думы РФ.

Председатель Совета профсоюза РАИ



*И.А.*

/Козлова И.А./